

**Ориентировочные составы играющих команд**

«СОКОЛ» (САРАТОВ)	«ВОЛГА» (УЛЬЯНОВСК)
В. Литовченко	П. Картаков
А. Суровцев	Б. Денисов
В. Ольшанский	Е. Епифанов
В. Карпов	А. Самыгин
В. Сытик	С. Займалин
Г. Демидов	В. Машков
А. Корешков	А. Чабай
В. Пономарев	А. Суцков
В. Лавров	В. Иванов
Г. Смирнов	А. Королев
В. Потапов	А. Монахов
Ю. Насулиц	А. Пятаев
В. Грачев	Б. Кияйкин
Нач-к команды А. П. Касимов	Нач-к команды Гунин Н. П.
Ст. тренер зт СССР, зм/с В. И. Карпов	Ст. тренер м/с Н. П. Мишин
Тренер м/с В. Н. Шпитальный	Тренер В. Н. Дольников

О всех изменениях в составе играющих команд Вы узнаете после объявления диктором стадиона «Локомотив».

Цена 5 коп. Составил А. И. Евтихевич

НГ 54349

Подп. к печ. 20-8-76 г. Зак. № 2329—500  
Саратов. Полиграф. объедин. «Вперед»

**САРАТОВСКИЙ СТАДИОН «ЛОКОМОТИВ»**

24 августа 1976 г.



**ПЕРВЕНСТВО СССР  
класс „А“ 2-я группа 4-я зона**



## НАШИ ГОСТИ «ВОЛГА» (г. Ульяновск)

Сегодня у нас в гостях футболисты из города, известного всему миру, Ульяновска, где родился основатель нашей коммунистической партии и Советского государства — Владимир Ильич Ленин.

Футболисты Симбирска-Ульяновска имеют хорошие футбольные традиции. В этом городе хорошо развит хоккей с мячом и на траве.

Футболисты Ульяновска в чемпионате СССР начали выступать с 1947 года. Но потом произошел большой перерыв. В это время ульяновцы играли на первенство РСФСР.

Начиная с 1958 г. ульяновцы возобновили выступление в первенстве страны под флагом «Динамо», затем «Спартак» и теперь «Волга».

За время выступлений в классе «Б», а затем во второй группе класса «А» ульяновцы особо больших успехов не добивались, занимая места в середине турнирной таблицы.

Вот результаты выступлений «Волги» за последние годы.

Год	Зона и группа	Название команды	В	Н	П	М	О	Место
-----	---------------	------------------	---	---	---	---	---	-------

1970	III зона II группа кл «А»	«Волга»	12	12	18	35—50	36	16 из 22
1971	III зона II лиги		17	6	15	39—58	40	8 из 20
1972	V зона II лиги		9	8	15	19—34	26	14 из 17
1973	—	—	7	5	20	21—41	19	15 из 17
1974	IV зона II лиги		11	9	20	38—71	31	18 из 21

В чемпионатах страны саратовцы неоднократно встречались с ульяновцами. Вот результаты их игр:

1958 г. — 3:1 и 2:5	1971 г. — 0:3 и 1:2
1961 г. — 3:0 и 0:3	1972 г. — 3:0 и 2:2
1965 г. — 1:1 и 2:1	1973 г. — 0:1 и 3:1
1969 г. — 1:0 и 0:0	1974 г. — 4:0 и 3:1
1970 г. — 0:0 и 0:1	

Сегодня 24 августа — вторник в нашей зоне играют:

«Уралан» (Эл) — «Торпедо» (Во)  
«Динамо» (Ст) — «Ростсельмаш» (Рс)  
«Машук» (Пт) — «Торпедо» (Тг)  
«Динамо» (Мк) — «Дружба» (Мн)  
«Ротор» (Вг) — «Дружба» (И-О)  
«Ревтруд» (Тм) — «Динамо» (Кир)  
«Торпедо» (Вл) — «Газовик» (Ор)  
«Волга» (Гр) — «Металлург» (Мг)  
«Химик» (Дз) — «Торпедо» (Тл)

28-го августа «Сокол» выступает в г. Тольятти, где встречается с местным «Торпедо».

## КУБОК МИЛЛИОНОВ

В этом году саратовская команда «Торпедо» успешно выступала в розыгрыше Кубка по футболу среди производственных коллективов. Выиграв Кубок области (они в finale победили «Химик» г. Энгельса 1:0), наши футболисты выезжали в Волгоград, где встретились с обладателем Кубка области и победили 3:1. Следующая игра проходила в Саратове, торпедовцы принимали обладателя Кубка Куйбышевской области и победили с крупным счетом 8:1.

В finale розыгрыша Кубка Поволжья торпедовцы выезжали в г. Зеленодольск Татарской АССР, где проиграли 0:2.

## СРОКИ СОГЛАСОВАНЫ

В августе впервые за всю историю Суперкубка этот турнир будет проведен под контролем УЕФА, а победители получат золотые медали. Обладатель Кубка чемпионов — «Бавария» (ФРГ) и обладатель Кубка кубков — «Андерлехт» (Бельгия) согласовали сроки двух матчей: 17 августа — в Мюнхене, 30 августа — в Брюсселе. Первоначально предполагалось провести эти матчи в июле, но в связи с просьбой Евровидения, закупившего право на трансляцию этих встреч, и Олимпийскими играми решено разыграть Суперкубок в августе.

## САМЫЙ ДОРОГОЙ ГОЛ

Гол этот был забит не во время одного из матчей на первенство мира и даже не на стадионе. Трагикомическая история, о которой рассказал болгарский еженедельник «Орбита», имела место во дворе одной из школ западногерманского города Аугсбург, где мальчишки гоняли мяч.

Удар 14-летнего футболиста был точен и силен. Мяч, пролетев через импровизированные ворота, угодил в окно дома напротив, разбил два стекла и завершил свой путь, врезавшись в счетное устройство установленной в помещении ЭВМ. Потери от повреждений машины и ее простой составили 32 тысячи западногерманских марок. Едва ли какой-нибудь гол Мюллера оценивался столь дорого...